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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 243/31-10-2024 αναφορά, που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Γ. Μαρίνο, Μ. Κομνηνάκα, Χ. 
Κατσώτη, Γ. Λαμπρούλη, με θέμα «Να παύσει κάθε συνδικαλιστική δίωξη σε βάρος 
της Προέδρου του Συλλόγου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας», σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Σύμφωνα με ενημέρωση από το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, ο Σύλλογος 
των εργαζομένων του νοσοκομείου δια της εκπροσώπου του (διότι ως γνωστόν 
το φυσικό πρόσωπο ασκεί μήνυση) στις 04.04.2024, δηλαδή την πρώτη ημέρα 
λειτουργίας των απογευματινών χειρουργείων, κατέθεσε μήνυση κατά του 
Διοικητή, της Διοικητικής Διευθύντριας και της Διευθύνουσας του ΓΝ Χαλκίδας 
με την κατηγορία ότι έθεταν τους ασθενείς σε κίνδυνο. Σημειωτέον πως στους 
μηνυόμενους δεν συμπεριλαμβάνονταν ιατροί που ούτως ή άλλως έχουν την ευθύνη 
της λειτουργίας του χειρουργείου. 

Κατά την άποψη της διοίκησης του ΓΝ Χαλκίδας, στόχος της μήνυσης αυτής 
ήταν οι δημόσιοι λειτουργοί που εφάρμοσαν τις διατάξεις και εγκυκλίους των 
απογευματινών χειρουργείων και η δημιουργία εντυπώσεων στην τοπική κοινωνία. 
 Η απάντηση στα ανωτέρω γεγονότα των τριών μηνυθέντων, οι οποίοι δεν 
έκαναν τίποτε περισσότερο και τίποτε λιγότερο από ό,τι έκαναν οι συνάδερφοί τους 
στα νοσοκομεία της χώρας όπου εφαρμόστηκε ο θεσμός των απογευματινών 
χειρουργείων, δηλαδή εφάρμοσαν την κείμενη νομοθεσία, ήταν η εκ μέρους τους 
κατάθεση μήνυσης για ψευδή καταμήνυση για γεγονότα και έγγραφα, τα οποία 
τη στοιχειοθετούν. 
 Η Διοίκηση του ΓΝ Χαλκίδας επισημαίνει πως σε καμία περίπτωση η 
ασκηθείσα εκ μέρους των τριών υπηρεσιακών παραγόντων του ΓΝ Χαλκίδας μήνυση 
δεν αποτελεί συνδικαλιστική δίωξη σε βάρος της Προέδρου του Συλλόγου 
Εργαζομένων, όπως ισχυρίζεται ο Σύλλογος Εργαζομένων του ΓΝ Χαλκίδας, αλλά 
αποτελεί μία πράξη περιφρούρησης της αξιοπρέπειας των μηνυθέντων, όπως 
όλοι άλλωστε έχουν δικαίωμα να πράξουν, αλλά και του ιδρύματος που 
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εκπροσωπούν και του οποίου η αξιοπιστία είχε πληγεί με τα αναγραφόμενα 
στη μήνυση του Συλλόγου Εργαζομένων. 
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